

## 18 / 9-ES SORS

### **Pozitív működés**

Erre a kilences sorsra a hatalmas és sikeres életkezdet, a fiatal-kori felívelés a jellemző. Bármire nyúl, arannyá válik, már korán nagy vagyonra tehet szert. Ő a család szeme fénye, a szakma elismertje. Élete második szakaszában a társadalom felé fordul: már nem profitot, hanem magasabb szintű változást akar. Jobbító és szépítő eszméi vezetővé teszik őt, aki javait és tudását a köz javára fordítja. Elismert életút az övé, elköteleződéssel, erkölcsi szabályokkal, boldog családdal. Az sem zavarja, ha nincs párja, hiszen minden pillanatot a köz javára fordít.

### **Negatív működés**

Fiatal korától vonzza a vagyonos élet, de kitartás és következetesség híján nem viszi semmire, ha alacsonyan rezeg a kilences. Így a családjától és/vagy az aktuális pár(jai)tól várja el, hogy támogassák, kiegészítsék: mert neki minden jár. A környezete azonban hamar átlát a szitán, és elfordul tőle, sőt családja ki is tagadhatja, vagy házastársa kisémmizheti. Majd magányos szel-hámos válhat belőle, aki ideig-óráig azzal tartja fenn magát, hogy másokat átver. Ha már nem talál más sikerélményt nyújtó forrást, kompenzációképpen csatlakozhat egy valamilyen (hivatalos vagy nem hivatalos) rendvédelmi jellegű szervhez, ahol a benne lévő feszültséget – vélt hatalmi pozíciója révén – levezetheti. De akár olyan munkahelyet is választhat, ahol ő a rendszer legkisebb eleme, ekkor a felgyülemlett dühöt az otthoniak kapják.

## 19 / 1-ES SORS

### **Pozitív működés**

Ha az egyes sorsot két ilyen egymástól távol lévő szám / 1 és 9 / révén kapja meg valaki, annak hatalmas világmegváltó célja van, s azt könnyedén meg is valósíthatja. Az ilyen sorstípusú ember sokszor jobban érzi magát az állatok közelében, ez a legempathikusabb sors. Nagyon sok ember szereti és támogatja őt: bár nem akarja, mégis megválasztják vezetőnek, ő pedig boldogan tereli az embereket a jobb sorsuk felé. Számára nem a párkapcsolat a legfontosabb, de ha társát megtalálja, bármibe is kerül, kitart mellette – ilyen az erkölcsi hozzáállása. Kollektív és másokat szolgáló sorsfeladat az övé.

### **Negatív működés**

Önimádó jelleme miatt semmit sem hajlandó tenni, ami neki nem komfortos, a két egyes rezgése ezt hozza. Erőszakkal akarja kicsikarni a figyelmet és a tekintélyt. Már fiatalon agresszorként viselkedik, főleg az apai figyelem hiánya miatt dühös – és emiatt vagy rossz társaságba keveredve vezeti le ezt a dühöt, vagy olyan helyen, ahol úgy érzi, hatalma van mások fölött. Sikertelen sors, amely minden próbálkozásba belebukik. A család és a barátok hiánya miatt sokszor kerül bajba, saját magán kívül senkire sem számíthat. Érendszere rossz lehet már fiatalon. Zárt szívcsakra jellemzi.

## 20 / 2-ES SORS

### **Pozitív működés**

Boldog gyerekkor, erős anyai kötelék jellemző ennél a kettesnél. Nagyon erős érzelmi intelligenciája van. A mindennek feletti célja a kötődés. Nagy szerelmek, fiatalkori házasság, boldog gyermekáldás jellemzi az életét. Olyan erős az empátiája, hogy hatalmas dolgokat tehet majd a közösségekért, a segítő munkában is megállja a helyét. A nyugalom szigete az ő környezete.

### **Negatív működés**

Ha ez a kettes sors rosszul működik, az abból is látszik, hogy rossz a kapcsolata az anyjával: nem szereti eléggé; de lehetnek szenvedélybeteg szülei is, akik nem nyújtanak számára érzelmi biztonságot. Így ez az ember elfordul az érzelmektől, és kötelékek nélkül hedonista életet kezd élni. Persze emögött szomorú a lelke, s amikor elhatározza, hogy hátrahagyja a zűrzavart, párt választ magának – bármi áron – ,de sajnós olyat, aki kihasználja őt, és a szenvedése újra kezdődik, akár többször is. A karrier és a pénz nem fontos az életében, de ha nincs társa, még dolgozni is képtelen. Segélyek, kölcsönök jellemzik az életútját, a vége pedig önkéntes magányban és akár alkoholproblémákkal telhet.

## 21 / 3-AS SORS

### **Pozitív működés**

Céltudatos és sikerorientált sors, olyan ember kap ilyen számot, aki színpadra született. Tanár, előadó, színész, író – bárki, aki szórakoztatva tanít. Mindene a tudás, így baráti körét éles eszű emberek alkotják. Mivel állandóan képzi magát, társával intellektuális közösséget alkot. Több házasságot is köthet, mindenképpen tanult partnerrel, és akár egyszerre több viszonya is lehet, amelyek mind a szellemi kapcsolódásról szólnak. Sikerek és szerencsés fordulatok övezik útját.

### **Negatív működés**

A siker és a rivaldafény a meghatározó egy negatív rezgésű 3-as számára, ezért hamar olyan „barátok” színpadán táncolhat, akik megtévesztik és becsapják. Felszínes és érzelmileg sekélyes párkapcsolatokba bonyolódhat, amelyek addig fajulnak, hogy később már ő ragaszkodik a szeretői státuszhoz, mert így nem kell megmutatnia magát. Partnerei egyre fiatalabbak, és egyre kisebb köteléket alakít ki velük. Munkáját, ami beszippantja, a média és a politika világában végzi, ahol hazugságok és ármánykodás árán rövid ideig akár tündökölhet is. Öregkora irigységgel, pletykával, ármánykodással telik, rengeteg napi bosszúsággal, s ezen alkohollal próbál „segíteni”.

## 22-ES SORS

### **Pozitív működés**

Tálcntum mestersors. Ezzel a számmal különleges képességű gyerek születik, aki mindenhez ért. Sok területen kimagaslóak az eredményei, de a karakterszámához illő szakma páratlan karriert tartogat a részére: ismert és elismert ember. Spiritualitása nem tanult, hanem magával hozott erő, emiatt sokan csodálják és tisztelik. Elképesztő a karizmája: a huszonkettes bármit csinál, áramlik hozzá a pénz. Párja az lesz, akit megmenthet valamitől vagy valakitől, hogy aztán piedesztálra emelje, és bevonja a munkájába. Szexualitása művészi szintű és éteri.

### **Negatív működés**

Kegyetlen gyerekkort vagy nehezen feldolgozható érzelmi sokkot szenved el az alsó rezgésű huszonkettes. Sérült az énképe, emiatt teljesen elveszíti a bizadalmát az emberekben, lelkileg elhatárolódik mindenkitől, teljes magányban és elszigetelten él. Ha mégis kilép a fényre, akkor is csak feladatokat végez, az emberek elől elrejtí végtelen dühét és undorát. Párkapcsolatát terrorizálja és manipulálja, ezért sokszor elhagyják őt. Rendszerint magányos, titokban szenvedélybeteg, a szexuálisan aberrált helyzetekben érzi jól magát. Élete második felében hajléktalan is lehet.

## 23 / 5-ÖS SORS

### **Pozitív működés**

A párkapcsolata(i) vagy a gyermeke(i) által kap nagy beavatásokat az ötös sorsú ember, ami vagy nehéz számára, vagy nagyon szerencsés és könnyed. De bármelyik is, e beavatások által fedezi fel belső világát, ami ahhoz vezet, hogy élete második szakaszában jellemzően szellemi útra lép. Rengeteget tanul és fejlődik, akár tanár és tanító is lehet. Sorsa fordultatos, többször kell újrakezdenie az életét, mindegy, hogy a bolygó melyik pontján, világpolgárként vagy polihisztorként lenyűgözi az embereket. Mivel belső iránytűjét használja, a megérzéseire hallgat, vállalkozásai, termékei, szolgáltatásai rendkívül népszerűek, sikeresek, jól jövedelmezőek.

### **Negatív működés**

Az anyai kapcsolat rendezetlensége vagy a női/ befogadó energia hiánya miatt minden kapcsolata zátonyra fut. Keserű, irigy ember válik egy redukált negatív rezgésű ötösből, akiről gyakran pletykálnak, célponttá válik, és fullasztó energiája miatt sokan kerülnek. Bár élete során sokfélét tanul, megszerzett tudásából semmit sem használ jól, kezdeményezései dugába dőlnek, ami keze közül kikerül, fabatkát sem ér. Újrakezdései során egyre nehezebb anyagi helyzetben találja magát, de még a párkapcsolatai is mind kihasználják. Mivel képtelen a fejlődésre, belső frusztrációja pedig egyre nagyobb, így idős korára igen korlátozottak lesznek a lehetőségei vagy a betegségek vagy az anyagi problémák miatt.

## 24 / 6-OS SORS

### **Pozitív működés**

Ezt a hatos sorsot a kiegyensúlyozott szerelmi élet, a párkapcsolat és a családi élet motiválja. Hatalmas szívvel megáldott emberként elvárásolja a másik nemet, és hamar családot alapít. Fontos számára a sport, a szép és harmonikus környezet. Munkakapcsolataira is úgy tekint, mintha a családtagjai lennének: a társai, a kollégái, az ügyfelei és az alkalmazottai is. A szeretet-energia megtérül: anyagi sikereket hoz neki. Egész életében arra törekszik, hogy a rá bízott emberek boldogok legyenek. S mivel ezt meg is tudja valósítani, ezáltal ő is harmonikus életet él.

### **Negatív működés**

Ez a hatos kiegyensúlyozatlan szülő(k) gyermekeként korán szorongóvá válhat, ami önbizalom-hiányos felnőtté teheti. Hamar alakít ki párkapcsolatot, de valójában menedéket keres. Azonban bizalmatlansága miatt ez a fedezék gyorsan pokollá válik, ami frusztrálttá teszi nem csak szexuális értelemben, de érzelmileg is, ezáltal a munkájában is alul fog teljesíteni. Schol nem lel békére, sem érzelmileg sem anyagilag nem érzi magát biztonságban. Belső magányát agresszióval leplezi, ha van gyermeke, vele is gorombán és bántón viselkedik. Gyakran „vigasztalódik” tudatmódosítókkal. Ezt addig képes folytatni, mígnem a szerettei megszakítják vele a kapcsolatot.

## 25 / 7-ES SORS

### **Pozitív működés**

Érző szívű ember, aki mindig ott van, ahol szükség van rá. Több házassága vagy párkapcsolata is lehet, amelyekből mindig tanul, és sokat fejlődik szellemileg. Mások számára gyógyír a jelenléte, igazán jó tanácsadó. Élete második szakaszára magasabb szinten, a 7-es térben működteti a szeretetet minden területen, ezáltal kiváló segítő lehet, ápolója a testnek és a léleknek. Anyagi sikereit saját vállalkozásából vagy külföldi munkái révén éri el.

### **Negatív működés**

Problémás az anyai szeretethez való viszonyulása, ezért egy negatív rezgésű hetes nehezen boldogul az életben. Mindenért önmagát hibáztatja, így gonoszkodó és irigy emberré válhat. A munka területén vagy jellemzően alkalmazottként dolgozik, ami teher számára és fullasztó, vagy ha vállalkozó, akkor sokat veszíthet. Anyagi helyzete nagyon hullámzó, nem tud úgy élni, ahogy azt megálmodta. Olyan párt választ, aki mellett nem tud kiteljesedni, és ezt nyomászónak érzi. Élete inkább túlélés, mint szárnyalás. Sokszor beteggé teheti magát, hogy legalább addig érezze a figyelmet és a törődést, amíg szenved és panaszkodik. Az élet számára börtön.